



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Психологія»

Другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 053 «Психологія»

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Відповідно до затвердженого Стандарту вищої освіти України: другий (магістерський) рівень, галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальність 053 «Психологія», затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 р. № 564 була розроблена рецензована освітньо-професійна програма (ОПП).

Програма спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти, які володіють знаннями та вміннями в галузі психології, здатні на високому професійному рівні, з використанням інноваційних підходів, розв'язувати складні фахові задачі, здійснювати професійну діяльність в організаціях та установах, у тому числі й авіаційних.

Метою ОПП визначено набуття студентами інтегральних, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей. Обсяг освітньо-наукової програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах ЄКТС) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Зміст програми має чітку структуру, програма має вагомe теоретичне та практичне значення, вдало поєднує опанування практичними навичками та теоретичними знаннями здобувачів.

Програма містить як рекомендовані стандартом компетентності так і спеціальні, що враховують особливості підготовки здобувачів у Національному авіаційному університеті та, зокрема, на кафедрі авіаційної психології..

На підставі аналізу на освітньо-професійної програми «Психологія» Другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» дійшли висновку, що за концептуальним підходом, змістом та розподілом видів навчальної активності за семестрами програма є інноваційною, змістовною і відповідає потребам ринку праці.

Рецензент:

Заступник директора з науково-інноваційної роботи
Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України,
доктор психологічних наук, професор,
член-кореспондент НАПН України



Олег КОКУН